

KONZULTÁCIÓS FELHÍVÁS lakosság, önkormányzatok és távközlési szolgáltatók részére szélessávú internet elérhetőségek felülvizsgálatának tárgyában

A társadalmi konzultációt lebonyolító és projektvégrehajtó Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft. (DKF Kft.) ezúton kéri a lakosság, a közintézmények és a vállalkozások segítségét a Magyarországon elérhető gigabitképes hálózatokat tartalmazó nyilvántartás pontosításában.

Az Európai Unió Digitális évtized víziójában megfogalmazott és a kormány által elfogadott Nemzeti Digitalizációs Stratégia infrastruktúra pillérében is megjelenő célok - **Gigabit internet elérést az összes háztartásba és 5G mobil internet szolgáltatást minden lakott területen** - eléréséhez megkezdődött a DIMOP Plusz 3.1.2. (Gigabit Magyarország) projekt előkészítése.

A projekt célja, hogy az eddig támogatott és hírközlési szolgáltatók által saját forrásból megvalósított fejlesztésekkel nem érintett háztartások, vállalkozások és közintézményi kapcsolatok Gigabit fel- és letöltési sebességgel rendelkező technológiával (optikai és 5G fix vezeték nélküli) kerüljenek ellátásra.

Az Európai Unió ERFA keretéből állami támogatással megvalósuló hálózatfejlesztés eredményes végrehajtása érdekében frissítésre kerül az országos szintű adatbázis, amely a Gigabitképes kapcsolatok nyilvántartását¹ tartalmazza. **A következő évek beruházásait megalapozó adatok pontosításához a DKF Kft. a lakosság, az önkormányzatok és a távközlési szolgáltatók közreműködését kéri az alábbiak szerint:**

Háztartások/közintézmények internet-ellátottságának véleményezése

A konzultációs térképen bárki megkeresheti lakóhelyét és megtekintheti, hogy az adott cím Gigabit sebességű internetszolgáltatással² ellátott-e. Amennyiben a térképen látottaktól eltérőt tapasztal, a felületen elérhető bejelentő űrlap kitöltésével véleményezheti az adott címen elérhető szolgáltatás minőségét.

¹ A konzultációhoz szükséges adatbázis kialakítása a Magyarországon hírközlő-hálózattal rendelkező és aktív szolgáltatást nyújtó vállalkozások hatósági- és nyilvántartási kötelezettségei alapján benyújtott adatközlések alapján született meg.

² A térképen megjelenő adatok az elérhető névleges letöltési sebességet jelentik, nem pedig a magánszemély által igénybe vett (szerződött) szolgáltatást.

Távközlési szolgáltatók véleményeinek rögzítése

A szolgáltatóknak és hálózat tulajdonosoknak lehetőségük van a jelenleg még Gigabit sávszélességű (ún. VHCN) internettel lefedetlen címek mellett a nyilvántartásunk szerint optikai felhordó hálózattal el nem ért településekkel kapcsolatban is észrevételt jelezni, illetve önerőből megvalósuló fejlesztésre vállalást tenni.

A távközlési szolgáltatók számára a konzultációban való részvétel regisztrációhoz kötött. A regisztrációs szándékot a netbejelentes@dkf.hu e-mail címen kezdeményezhetik a szolgáltatók.

A társadalmi konzultáció 2025. február 20. napjától érhető el 30 napon keresztül a netbejelentes.dkf.hu online felületen keresztül.

A digitális infrastruktúra hálózatok fejlesztését célzó pályázatok tervezéséhez nélkülözhetetlen egy pontos, naprakész és részletes nyilvántartás. Az Önök segítségével ez megvalósulhat, így még több helyen lesz elérhető a nagy sávszélesség (Gigabit), amelynek eredményeképpen gyorsabbá válik az elektronikus szolgáltatások, digitális alkalmazások használata, ami hozzájárul az életminőség javulásához és a gazdaság versenyképességének növekedéséhez.

További információk a társadalmi konzultáció felületén érhetők el.

Köszönjük, hogy részt vesz az adatszolgáltatásban, hozzájárulva a fenti célok eléréséhez!